

ग्रामपंचायतींच्या रिक्त पदांसाठी १८ मे रोजी पोटनिवडणूक

मुंबई : राज्यातील विविध ग्रामपंचायतींमधील रिक्त पदांच्या पोटनिवडणुकीची घोषणा निवडणूक आयोगाकडून गुरुवारी (दि. ६) करण्यात आली. या पोटनिवडणुकीसाठी १८ मे रोजी मतदान होणार आहे. राज्यभरातील सुमारे दोन हजार ६२० ग्रामपंचायतींमधील रिक्त जागांसाठी पोटनिवडणूक होणार आहे. निधन, राजीनामा, सदस्यत्व रद्द झालेले अथवा अन्य कारणांमुळे रिक्त झालेल्या तीन हजार ६६६ सदस्य आणि १२६ थेट सरपंचांची याद्वारे निवड होईल. यासाठी उमेदवारी अर्ज २५ एप्रिल ते २ मे या कालावधीत दाखल करता येणार आहेत. अर्जाची छाननी ३ मे रोजी होईल. ८ मे दुपारी ३ ही अर्ज माघारीची अंतिम मुदत असून त्याच दिवशी निवडणूक चिन्हांचे वाटप करण्यात येईल. १८ मे रोजी सकाळी ७.३० ते सायंकाळी ५.३० या वेळेत मतदान, तर मतमोजणी दुसऱ्या दिवशी म्हणजेच १९ मे रोजी होणार आहे.



रायगड, नवी मुंबई

राम प्रहार

शुक्रवार, ७ एप्रिल २०२३ • पाने ८ • किंमत ₹२

वर्ष १५ • अंक २५८
www.ramprahar.com

अंतरंग

'आगामी निवडणुकांसाठी विजयाचा संकल्प करा' /२

जिते सरपंचासह असंख्य कार्यकर्ते भाजपमध्ये /५

रेवदंड्यात आमदार चषक क्रिकेट स्पर्धेचे उद्घाटन /८

देश विकासाला भाजपचे प्राधान्य

नवी दिल्ली : वृत्तसंस्था स्वतःच्या अस्तित्वाची लढाई लढणाऱ्या काँग्रेससारख्या पक्षांकडून आपल्याविरोधात कट-कारस्थाने चालूच राहतील, पण आपण देशवासीयांच्या स्वप्नांना, आकांक्षांना दबले जाताना पाहू शकत नाही. त्यामुळे भाजपचे प्राधान्य देशाच्या विकासावर व देशवासीयांच्या कल्याणाला आहे, असे प्रतिपादन पंतप्रधान नरेंद्र मोदी यांनी गुरुवारी (दि. ६) केले. भाजपच्या स्थापना दिनानिमित्त पंतप्रधान नरेंद्र मोदींनी देशभरातील भाजप नेते, पदाधिकारी, कार्यकर्त्यांशी व्हिडीओ कॉन्फरन्सिंगच्या माध्यमातून संवाद साधला. या वेळी त्यांनी काँग्रेसवर परखड शब्दांत टीका करताना ब्रिटिशांनी जाताना जनतेला गुलाम बनवण्याची मानसिकता यांच्या मनात सोडली, असे म्हंटले.

पंतप्रधान नरेंद्र मोदींचे प्रतिपादन; पक्ष स्थापना दिन साजरा



काँग्रेस आणि इतर पक्षांची संस्कृती छोटा विचार करायचा, छोटी स्वप्ने बघायची आणि त्याहून छोटे यश मिळवून आनंद साजरा करायचा, एकमेकांची पाठ थोपटायची अशी आहे. भाजपची राजकीय संस्कृती मोठी स्वप्ने बघणे आणि त्याहून जास्त मिळवण्यासाठी जीवतोड मेहनत करणे ही आहे, असा टोला पंतप्रधान मोदींनी या वेळी लगावला. स्वच्छ भारत अभियान, शौचालय देण्याची घोषणा मी केली, तेव्हा हेच लोक काय काय बोलायचे. जेव्हा आपली मस्करी करण्यात ते यशस्वी झाले नाहीत, तेव्हा बादशाही मानसिकतेच्या या लोकांचा द्रेश अजून वाढला. (पान २ वर..)

भाजप जनसामान्यांचा पक्ष -उपमुख्यमंत्री फडणवीस



मुंबई : भाजप हा जनसामान्यांचा पक्ष आहे. पंतप्रधान नरेंद्र मोदींचे देवदुर्लभ नेतृत्व आपल्याला लाभल्यामुळे येत्या काळात आपल्याला अजून पुढे जायचे आहे, असे भाजप नेते तथा राज्याचे उपमुख्यमंत्री देवेंद्र फडणवीस यांनी म्हंटले. भाजप स्थापना दिनानिमित्त मुंबईत आयोजित कार्यक्रमात ते बोलत होते. आज भाजप देशातील सर्व भागांत जनतेचा पक्ष म्हणून काम करताना पाहायला मिळतोय. (पान २ वर..)

गडकिल्ल्यांच्या संवर्धनासाठी राज्य शासन प्रयत्नशील -ना. मंगलप्रभात लोढा

शिवपुण्यतिथीनिमित्त किल्ले रायगडावर शिवप्रेमींचे अभिवादन



महाड : प्रतिनिधी छत्रपती शिवाजी महाराज यांच्या ३४३व्या पुण्यतिथीनिमित्त किल्ले रायगडावर गुरुवारी (दि. ६) हजारो शिवप्रेमींनी अभिवादन केले. श्री शिवाजी रायगड स्मारक मंडळ व स्थानिक उत्सव समिती महाड यांच्या वतीने आयोजित या कार्यक्रमास राज्याचे पर्यटन, कौशल्य, रोजगार, उद्योजकता व नाविन्यता, महिला व बालविकासमंत्री मंगलप्रभात लोढा प्रमुख पाहुणे म्हणून उपस्थित होते. या वेळी त्यांनी किल्ले रायगडासह इतर गडकिल्ल्यांच्या संवर्धनासाठी आणि परिसरातील शिवसृष्टीसारख्या प्रकल्पांसाठी शासन प्रयत्नशील असून निधीची कमतरता भासू दिली जाणार नाही, अशी व्हाही दिली. या वेळी मंत्री मंगलप्रभात लोढा यांच्यासमवेत भाजपचे जिल्हाध्यक्ष आमदार प्रशांत ठाकूर, आमदार भरत गोगावले, माजी आमदार धैर्यशील पाटील,

मंदिरात हरिजागर असे कार्यक्रम झाले, तर दुसऱ्या दिवशी पहाटे श्री जगदिश्वर पूजा, श्री हनुमान जन्मोत्सव, त्यानंतर श्री छत्रपती शिवाजी महाराजांच्या समाधीची पूजा, राजदरबार येथे श्री शिवप्रतिमा पूजन करण्यात आले. या वेळी मंत्री मंगलप्रभात लोढा यांनी छत्रपती शिवाजी महाराजांनी रयतेचे राज्य निर्माण केल्यामुळेच महाराजांची किर्ती जगभरात असल्याचे म्हंटले. त्यांनी पुढे बोलताना अफजलखान वधाची प्रतिकृती प्रतापगडावर उभी केली जाणार असल्याचे सांगितले. (पान २ वर..)

पनवेल मनपा मालमत्ता कराविरोधातील याचिका उच्च न्यायालयाने फेटाळली

पनवेल : प्रतिनिधी खारघर कोपरेटिव्ह हौसिंग सोसायटीज फेडरेशन लि.च्या वतीने पनवेल महापालिकेच्या मालमत्ता कराविरोधात दाखल केलेली रिट पिटीशन गुरुवारी (दि. ६) उच्च न्यायालयात न्यायमूर्ती जी. एस. कुलकर्णी आणि न्यायमूर्ती आर. एन. लड्डा यांच्या खंडपीठाने फेटाळली. ही याचिका कायद्यात

खारघर सोसायटीज फेडरेशनला दणका

किंवा तथ्यावर टिकू शकत नसल्याचे सांगत न्यायालयाने याचिकाकर्त्यांना चपराक लगावली आहे. पनवेल महापालिकेची स्थापना १ ऑक्टोबर २०१६ रोजी झाली. त्यामध्ये पूर्वाश्रमीचे नगर परिषदेचे क्षेत्र तसेच नव्याने समाविष्ट झालेल्या

२३ ग्रामपंचायती (२९ महसुली गावे) व सिडको अंतर्गत क्षेत्राचा समावेश करण्यात आला. महापालिकेच्या ११०.०६ चौकिमी क्षेत्रफळामध्ये नव्याने समाविष्ट झालेला अविकसित ग्रामीण भाग, महापालिकेची सद्याची आर्थिक स्थिती, आकृतीबंध मंजूर झाल्याने वेतनापोटी होणारा आस्थापना खर्च व विकासासाठी आवश्यक असणारा विकास निधी

मालमत्ता करातून भागवण्यात येतो. त्यामुळे मालमत्ता कर हे महापालिकेचे एक मुख्य उत्पन्नाचे स्रोत असल्याने आयुक्त गणेश देशमुख यांनी कार्यभार स्वीकारल्यावर मालमत्ता कर आकारणी केली. इतर महापालिकांशी तुलना केल्यास पनवेल महापालिकेची कर आकारणी कमी आहे. पाच वर्षांची रकम एकदम भरावी लागत असल्याने ती रकम मोठी वाटते. (पान २ वर..)

बामणडोंगरीत हनुमान जन्मोत्सव सोहळा

लोकनेते रामशेट ठाकूर यांच्या हस्ते खेळाडूंचा सन्मान; मंदिरासाठी पाच लाखांची देणगी



उलवे नोड : रामप्रहर वृत्त पनवेल तालुक्यात हनुमान जन्मोत्सव गुरुवारी (दि. ६) मोठ्या उत्साहात साजरा झाला. यानिमित्ताने बामणडोंगरी येथील हनुमान मंदिरात जन्मोत्सव सोहळा आयोजित करण्यात आला होता. या सोहळ्याला

माजी खासदार लोकनेते रामशेट ठाकूर यांनी भेट देत हनुमानाचे मनोभावे दर्शन घेतले. या वेळी त्यांच्या हस्ते रायगडसह ठाणे जिल्ह्यात झालेल्या विविध क्रिकेट स्पर्धांमध्ये चमकदार कामगिरी करणाऱ्या बामणडोंगरीतील जीवदानी

५ एप्रिलदरम्यान भव्य ग्रंथराज ज्ञानेश्वरी पारायण सोहळा आयोजित करण्यात आला होता तसेच गुरुवारी हनुमान जन्मोत्सव उत्साहात साजरा केला गेला. या सोहळ्याला लोकनेते रामशेट ठाकूर यांनी भेट देत हनुमानाचे दर्शन घेतले. या कार्यक्रमाचे औचित्य साधून त्यांनी बामणडोंगरीतील हनुमान मंदिरासाठी पाच लाख रुपयांची आर्थिक देणगी जाहीर केली. देशातील सर्वात मोठी केंद्रीय पंचायतराज राज्यमंत्री कपिल पाटील चषक ग्रामीण क्रिकेट स्पर्धा भिवंडीतील अंजुर येथे नुकतीच झाली. या स्पर्धेत बामणडोंगरीच्या जीवदानी स्पोर्ट्स संघाने चमकदार कामगिरी करीत विजेतेपद पटकाविले. (पान २ वर..)

निवडक

काँग्रेसचे ज्येष्ठ नेते अँटनीच्या मुलाचा भाजपमध्ये प्रवेश तिरुवनंतपुरम : काँग्रेसचे ज्येष्ठ नेते आणि माजी संरक्षणमंत्री ए. के. अँटनी यांचा मुलगा व केरळ काँग्रेसच्या सोशल मीडिया टीमचे माजी संयोजक अनिल अँटनी यांनी गुरुवारी (दि. ६) भाजपमध्ये प्रवेश केला. केंद्रीय मंत्री पीयूष गोयल, व्ही. मुरलीधरन, केरळ भाजप अध्यक्ष के. सुरेंद्रन यांच्या प्रमुख उपस्थितीत हा पक्षप्रवेश झाला.

राज्यातील कोतवालांचे मानधन दुपटीने वाढले

मुंबई : राज्यातील कोतवालांच्या मानधनवाढीला वित्त विभागाची मान्यता मिळाली आहे. राज्यातील कोतवालांचे मानधन आता सात हजार ५००वरून १५ हजार होणार असल्याचे महसूलमंत्री राधाकृष्ण विखे-पाटील यांनी सांगितले. हे मानधन १ एप्रिल २०२३पासून अनुज्ञेय असणार आहे. या निर्णयामुळे कोतवालांमध्ये आनंद व्यक्त होत असून त्यांनी सरकारचे आभार मानले आहेत.

पनवेलमध्ये भाजप स्थापना दिन उत्साहात



पनवेल : रामप्रहर वृत्त प्रथम राष्ट्र, नंतर संघटन आणि त्यानंतर स्वतः अशी देशहिताची विचारसरणी असलेल्या आणि त्यानुसार कार्यरत असलेल्या भारतीय जनता पक्षाचा स्थापना दिन गुरुवारी (दि. ६) मोठ्या उत्साहात साजरा करण्यात आला. पनवेल भाजपच्या वतीने शहरातील मार्केट यार्ड येथील श्री. रामशेट ठाकूर सामाजिक मंडळ सभागृह येथे झालेल्या

कार्यक्रमात तालुकाध्यक्ष अरुणशेट भगत व शहर अध्यक्ष जयंत पगडे यांच्या हस्ते पक्षाच्या ध्वजाचे रोहण करण्यात आले. या वेळी भाजपचे तालुका उपाध्यक्ष संजय पाटील, सचिन पाटील, सरचिटणीस भूपेंद्र पाटील, ओबीसी सेलचे जिल्हा सरचिटणीस दशरथ म्हात्रे, माजी उपमहापौर चारुशीला घरत, सीता पाटील, माजी नगराध्यक्ष संदीप पाटील, माजी उपनगराध्यक्ष मदन कोळी, (पान २ वर..)



गावदेवीच्या यात्रेस व पालखी सोहळ्याला येणाऱ्या सर्व भाविकांचे हार्दिक स्वागत!

स्वागतोत्सुक

हरिश्चंद्र म्हात्रे

सरपंच

ग्रामपंचायत न्हावे

(ता. पनवेल, जि. रायगड)

बामणडोंगरीत जलकुंभाचे लोकार्पण

■ लोकनेते रामशेट ठाकूर यांची प्रमुख उपस्थिती



पनवेल : रामप्रहार वृत्त

तालुक्यातील बामणडोंगरी येथे ग्रामस्थांची पाण्याची अडचण लक्षात घेऊन सिडकोच्या माध्यमातून जलकुंभ उभारण्यात आला आहे. त्याचे लोकार्पण माजी खासदार लोकनेते रामशेट ठाकूर यांच्या हस्ते गुरुवारी (दि. ६) करण्यात आले.

बामणडोंगरी येथे पिण्याच्या पाण्याची साठवणूक करण्याकरिता जलकुंभाची आवश्यकता होती. यासाठी ग्रामपंचायतीने सातत्याने सिडकोकडे पाठपुरावा केला. ग्रामस्थांची मागणी लक्षात घेत सिडकोच्या माध्यमातून या ठिकाणी जलकुंभ उभारण्यात आला आहे. गुरुवारी या स्व. कान्हा

बाळू गडकरी जलकुंभाचे लोकनेते रामशेट ठाकूर यांच्या हस्ते लोकार्पण झाले. या कार्यक्रमाला काँग्रेसचे जिल्हाध्यक्ष महेंद्र धरत, माजी जि. प. सदस्य रवींद्र पाटील, भाजप उलवे नोड १ सरचिटणीस अंकुश ठाकूर, वहाळ ग्रामपंचायतीचे उपसरपंच अमर म्हात्रे, दीपक गोंधळी, सुहास गोंधळी, ग्रामपंचायत सदस्य योगिता नाईक, गीता ठाकूर, प्रभाकर ठाकूर, नामदेव ठाकूर, वितेश म्हात्रे, भाजप बामणडोंगरी गाव अध्यक्ष नंदकुमार ठाकूर, दीपक गोंधळी, नामदेव ठाकूर, सुहास गोंधळी, रवी नाईक, नाना गडकरी यांच्यासह ग्रामस्थ उपस्थित होते.



पनवेल : येथील शांतेश्वरी महिला ग्रामीण बिगरशेती सहकारी पतसंस्थेची निवडणूक बिनविरोध झाली. अध्यक्षपदी उषा देशमुख, तर उपाध्यक्षपदी कल्पना कोळी यांची निवड करण्यात आली. त्यांनी माजी खासदार लोकनेते रामशेट ठाकूर व भाजप तालुकाध्यक्ष अरुणशेट भगत यांची सदिच्छा भेट घेतली. त्यांचे अभिनंदन करून पुढील वाटचालीसाठी शुभेच्छा देण्यात आल्या.



पनवेल : भारतीय जनता पक्षाचा स्थापना दिन गुरुवारी पनवेल भाजपच्या वतीने मार्केट यार्ड येथील श्री. रामशेट ठाकूर सामाजिक मंडळ सभागृह येथे पक्षाचा झेंडा फडकावून उत्साहात साजरा करण्यात आला. या वेळी पदाधिकारी, कार्यकर्ते मोठ्या संख्येने उपस्थित होते.



पनवेल : भाजप स्थापना दिनानिमित्त तालुकाध्यक्ष अरुणशेट भगत यांनी त्यांच्या शेलघर येथील निवासस्थानी पक्षाचा झेंडा फडकाविला. या वेळी त्यांच्या सुविध पत्नी शांताबाई भगत सोबत होत्या.



पनवेल : भारतीय जनता पक्षाच्या स्थापना दिनानिमित्त खारघर सेक्टर १५ प्रभाग क्र. ६ येथील घरकुल-स्वॅगिटी संकुल तलावासामोर महापालिकेचे माजी नगरसेवक निलेश बाविस्कर यांच्या माध्यमातून ध्वजारोहण करण्यात आले. या कार्यक्रमाला माजी सभागृह नेते परेश ठाकूर यांनी भेट दिली. त्यांच्यासमवेत भाजप खारघर-तळोजा मंडळ अध्यक्ष ब्रिजेश पटेल, शक्ती केंद्रप्रमुख संजय शर्मा, बृथ अध्यक्ष लोखंडे, अग्रवाल समाजाचे मुकेश गर्ग, दुर्गामाता फेरीवाला संस्थेचे सदस्या प्रतीक्षा माळी, अशा मोरे, छाया हरेल, सुनंदा मोरे, मच्छिंद्र, दिपाली गायकवाड, गुरव ताई, श्री. पावसे, प्रिया राजकुमार आदी पदाधिकारी, कार्यकर्ते तसेच नागरिक उपस्थित होते. भाजपच्या माध्यमातून खारघरमध्ये माजी नगरसेवक निलेश बाविस्कर यांनी स्थापना दिवसाचा कार्यक्रम त्यांच्या प्रभागामध्ये आयोजित केला असून त्या ठिकाणी कमळाचे चित्रसुद्धा रंगवले होते. (छाया : अक्षय शार्दूल)



कळंबोली : भाजप मध्यवर्ती कार्यालयात भाजपचा ४४वा वर्धापन दिन मोठ्या उत्साहात साजरा झाला. या वेळी भाजपाचा ध्वज फडकावून त्याला अभिवादन करण्यात आले व नंतर पंतप्रधान नरेंद्र मोदी यांचे विचार सर्वानी एकत्रित ऐकले. माजी नगरसेवक राजेंद्र शर्मा, माजी नगरसेविका मोनिका महानवर, भाजप भटके विमुक्त आघाडीचे उत्तर रायगड जिल्हा संयोजक बबन बारगजे, महिला आघाडी शहराध्यक्ष मनीषा निकम, सरचिटणीस दुर्गा सहानी, कळंबोली सरचिटणीस दिलीप बिष्ट, संजय दोडके, प्रकाश शेलार, युवा मोर्चा जिल्हा सचिव जमीर शेख, जनार्दन पाटील युवा नेते संदीप म्हात्रे, सुनील डेंबरे आदी पदाधिकारी व कार्यकर्ते उपस्थित होते.



पनवेल : भाजपच्या स्थापना दिनानिमित्त उत्तर रायगड जिल्हा संयोजक माधुरी श्रीनिवास कोडुरू यांच्या नेतृत्वाखाली शासकीय रुग्णालय येथे फळवाटप करण्यात आले. या अभियानात महापालिकेच्या माजी उपमहापौर सीताताई पाटील, भाजप शहर सचिटणीस अमरेश मोकल, भाजप दक्षिण भारत सेल मंडळ उपसंयोजक श्रीमती सुनंदा, राज्य दक्षिण भारत सेल कार्यकारी समिती सदस्य गणेश शेटी, जयचंद्र वसू, शहर उत्तर भारतीय सेल शहर संयोजक सरदार कुलबीर सिंग, रुग्णालयाचे उपप्रभारी डॉ. सचिन सकपाळ सहभागी झाले होते.



पनवेल : भाजप उत्तर रायगड जिल्हा सरचिटणीस तथा माजी नगरसेवक नितीन जयराम पाटील यांच्या प्रभाग क्र. १८ येथील जनसंपर्क कार्यालयात भाजप स्थापना दिन साजरा करण्यात आला. या वेळी सोशल मीडिया शहर संयोजक प्रसाद हनुमंते, माजी नगरसेविका नीता माळी, उत्तर रायगड जिल्हा ओबीसी युवा मोर्चा अध्यक्ष प्रसाद म्हात्रे, उमेश इनामदार, महेश सरदेसाई, प्रसाद कंधारे, आदिति मराठे, सुहासिनी खिल्लारे, लीना पाटील, वैभवी गुरव, विनीत मढवी, राजा चव्हाण, नरेंद्र सोनवणे, अनिकेत जाधव, परेश बोरकर, रमेश हुबळी, सनी बेद, विजय डिसोजा, मयूर भोपी, रुपेश नागवेकर, राजू सावंत, सचिन नाझरे, राजेंद्र पाटील, जाफर मोमीन, मनोज पाटील आणि इतर पदाधिकारी, कार्यकर्ते उपस्थित होते.



पनवेल : भाजपच्या स्थापना दिनानिमित्त महापालिकेच्या माजी नगरसेविका दर्शना भोईर यांनी आपल्या घरासमोर पक्षाचा झेंडा फडकाविला. या वेळी कविता पाटील, अरुणा पाटील, अजिंक्य सोसायटीच्या सेक्रेटरी श्वेता वाणी उपस्थित होत्या.



पनवेल : भाजप स्थापना दिनानिमित्त शहर मंडलमधील पदाधिकारी आणि कार्यकर्त्यांनी आपल्या घरात आणि टेरेसवर झेंडे फडकावून स्थापना दिन साजरा केला.



पनवेल : श्री रामशेट ठाकूर सामाजिक विकास मंडळ पुरस्कृत वैकुंठवासी हभप अप्पा माउली यांच्या कृपाशीर्वादाने आणि हभप बानुबाई यांच्या उपस्थितीत गव्हाण येथील शांतादेवी मंदिरात अखंड हरिनाम सप्ताहाला तालुकाध्यक्ष अरुणशेट भगत यांनी भेट दिली. येथे बुधवारी रात्री कीर्तनकार हभप भगिरथमहाराज काळे (सिन्नर, नाशिक) यांचे कीर्तन झाले. (छाया : अक्षय शार्दूल)



चाकूचा धाक दाखवून लूट

सराईत गुन्हेगार मुंब्रा पोलिसांच्या ताब्यात; दोघांचा शोध सुरू

पनवेल : वार्ताहर

मुंब्रा बायपास रोडवर रात्रीचे वेळी चालकांना अडवून त्यांना चाकूचा धाक दाखवून लूट करणाऱ्या सराईत गुन्हेगाराला मुंब्रा पोलिसांनी अटक केली आहे.

मुंब्रा बायपास रोडवर रात्रीचे वेळी ट्रक, ट्रॅलरच्या चालकांना अडवून त्यांना चाकूचा धाक दाखवून त्यांच्याकडील मोबाईल, रोख रक्कम चोरी करणाऱ्या गुन्हेगारांबाबत पोलिसांना माहिती मिळाली होती. पोलीस वाहनातून गस्त केल्यास आरोपी हे पोलीस आल्याचे दुरुनक पाहून पळून जातात. म्हणून मुंब्रा वरिष्ठ पोलीस निरीक्षक निवृत्ती कोल्हटकर यांनी पथक तयार करून त्यांना वाय जंक्शन ते रतीबंदरम्यान साध्या वेशात गस्त घालण्याच्या सूचना केल्या.



त्याप्रमाणे पोलिसांचे पथक गस्त करीत असताना मुंब्रादेवी मंदिराचे पायथ्याजवळ तीन जण हे ट्रक व कंटेनर अडवून त्यांना

चाकूचा धाक दाखवून त्यांना लूटत असल्याचे पोलिसांना दिसले. पोलिसांनी त्यांच्या दिशेने धाव घेताच

तिघांपैकी दोघे डोंगराच्या पायथ्याशी असलेल्या दाट लोकवस्तीमध्ये पळून गेले. त्यापैकी एक आरोपी नादिर मोहंमद तारीक सिद्दीकी (वय २५, रा. दत्तवाडी, मुंब्रा) याचा पाठलाग करीत असताना त्याने चांपर पोलिसांवर उगारून हल्ला करण्याचा प्रयत्न केला, मात्र पथकाने शिताफीने त्यास ताब्यात घेतले. त्याला पकडतांना झालेल्या झटापटीत पोलीस शिपाई कृष्णा आम्हाड व अब्दुल रौफ खान जखमी झाले.

आरोपी माहिती देत नव्हता. अखेर पोलीसी खाक्या दाखविल्यानंतर त्याने त्याचे पळून गेलेले साधुदार करण विजय तेलकर (रा. दत्तवाडी, मुंब्रा) आणि बाबु यांच्यासोबत मिळून ट्रक किंवा कंटेनर चालकांना लुटल्याची कबुली दिली.

घणसोलीतील उद्यान व जाँगिंग ट्रॅकची दूरवस्था

भाजपकडून आंदोलनाचा पालिकेला इशारा

नवी मुंबई : प्रतिनिधी

नवी मुंबई शहरातील घणसोली विभागातील उद्यान व जाँगिंग ट्रॅकशेजारी लागवड केलेल्या झाडांची देखभाल केली जात नसल्याने त्यांची दूरवस्था झाली आहे. त्यामुळे लवकरात लवकर उद्यानाची डागडुजी करावी व झाडांच्या संवर्धनासाठी योग्य ती उपाययोजना त्वरीत करावी अन्यथा आंदोलन छेडण्यात येईल, असा इशारा भाजपचे नवी मुंबई जिल्हा सरचिटणीस कृष्णा पाटील यांनी उद्यान विभागाचे उपायुक्तांना दिला आहे.

उद्यानात लागवड केलेल्या झाडांना वेळेवर पाणी घातले जात नाही. घणसोली विभागात उद्यान अधिकाऱ्याची नेमणूक कशासाठी केली आहे काय? असा प्रश्नही जिल्हा सरचिटणीस कृष्णा पाटील



यांनी केला आहे. यासोबतच घणसोली विभागातील नाल्याच्या शेजारी अमृत योजनेतर्गत जाँगिंग ट्रॅक निर्माण करण्यात आला आहे. जाँगिंग ट्रॅकच्या दोन्ही बाजूला झाडांची लागवड करण्यात आली आहे. योग्य ती देखभाल घेतली जात नसल्याने, झाडे सुकून, मुळासकट उफाळून पडली आहेत. त्या झाडाचा

पालापाचोळा सर्वत्र पसरलेला अवस्थेत आहे, तसेच वेळेवर झाडांना पाणी दिले जात नसल्याने झाडे सुकली आहेत. अधिकाऱ्यांनी तत्काळ उद्यान व जाँगिंग ट्रॅकची दुरुस्ती करावी अन्यथा आंदोलन करण्याचा इशारा कृष्णा पाटील यांनी उद्यान विभागाचे उपायुक्त नितीन नावकर यांना पत्राद्वारे दिला आहे.



हनुमान जन्मोत्सव उत्साहात साजरा



पनवेल : वार्ताहर
दरवर्षीप्रमाणे यंदाही शहराजवळील शासकीय विश्रामगृहाशेजारी असलेल्या श्री बालाजी व पंचमुखी मारुती देवस्थान ट्रस्टतर्फे श्री हनुमान जन्मोत्सव धार्मिक व विविध सामाजिक कार्यक्रमांद्वारे साजरा झाला.



यानिमित्ताने गुरुवारी पहाटेपासूनच विविध धार्मिक कार्यक्रमांचे आयोजन करण्यात आले होते. पंचक्रोशीतील भक्तांनी पहाटेपासूनच लांब रांगा लावत या श्री हनुमान जन्मोत्सव सोहळ्यात सहभाग घेतला. अनेकांनी आपले नवस फेडले तर कित्येकांनी नवस केले. हे देवस्थान नवसाला पावणारे असल्याने अनेक भाविकांनी दर्शनासाठी रीध लावली होती. यानिमित्ताने होमवहनसह विविध धार्मिक कार्यक्रम झाले. उपस्थित भाविकांसाठी दरवर्षीप्रमाणे महाप्रसादाचे आयोजन करण्यात आले होते. यंदाचे हे महाप्रसादाचे २०वे वर्ष असल्याची माहिती ट्रस्टच्या वतीने देण्यात आली, तसेच सायंकाळी मुख्य देवस्थानापासून रथयात्रा शहरातून काढण्यात येते व त्याची सांगता पुन्हा पंचमुखी मारुती मंदिरात करण्यात येते, अशी माहिती मुख्य ट्रस्टी अशोक गिल्डा व सचिव जगदीश लाहोटी यांनी दिली आहे.

पनवेल : वार्ताहर
श्री हनुमान जन्मोत्सव सोहळा उत्साहात साजरा करण्यात आला. शहरातील मोरा कोळीवाडा, हनुमान कोळीवाडा, भवरा, स्वामी विवेकानंद चौक, गणपतील चौक आदी ठिकाणी धार्मिक कार्यक्रम झाले.



श्री हनुमान जन्मोत्सव सामाजिक मंडळाच्या वतीने गणपती चौक येथील श्री हनुमान मंदिर येथे गुरुवारी (दि. ६) श्री हनुमान

जन्मोत्सव सोहळा साजरा झाला. यानिमित्ताने कीर्तन, भजन, महाआरतीसह तीर्थप्रसाद व

महाप्रसादाचे आयोजन करण्यात आले. पहाटे ४ वाजता महापूजा, कीर्तन, सकाळी ८ ते १२पर्यंत

भजन, दुपारी १२ ते ३ वाजेपर्यंत महाप्रसाद, सायंकाळी ४ ते ७पर्यंत भजन झाले. रात्री ९ वाजता पालखी मिरवणूक काढण्यात आली.

या वेळी अध्यक्ष विपुल पारेख, उपाध्यक्ष भालचंद्र म्हात्रे, सचिव रोहित पाटील, खजिनदार मधुकर नाईक, सहसचिव रेखा पाटील, सल्लागार जगदीश भोईर, सहखजिनदार मनोज म्हात्रे, व्यवस्थापक नितीन पाटील, रघुनाथ हातनोलकर आदींचे सहकार्य लाभले.



पनवेल : हनुमान जन्मोत्सवानिमित्त भाजप तालुकाध्यक्ष अरुणशेट भगत यांनी कोळखे, शिवणसाई, आसूडगाव, तवका येथील मंदिरांत जाऊन मारुतीरायाचे दर्शन घेतले. या वेळी भाजपचे तालुका उपाध्यक्ष संजय पाटील, सरचिटणीस राजेंद्र पाटील, भूपेंद्र पाटील, माजी नगरसेवक एकनाथ गायकवाड, ओबीसी मोर्चा जिल्हा सरचिटणीस दशरथ म्हात्रे यांच्यासह पदाधिकारी, कार्यकर्ते, भाविक उपस्थित होते. आयोजकांच्या वतीने मान्यवरांचे स्वागत व सन्मान करण्यात आला.



पनवेल : महापालिकेच्या माजी नगरसेविका दर्शना भोईर यांनी शहरातील उरण नाका परिसरातील मारुती मंदिरात दर्शन घेतले. या वेळी अरुणा पाटील, कविता पाटील, हरिश्चंद्र भगत, दत्ता पाटील, गजानन भगत, अनिल गोवारी, मदन कोळी, मधुकर भगत, तुकाराम भोईर, दीपक भगत आदी उपस्थित होते.

पंजाबचा राजस्थानवर रोमहर्षक विजय

एलिसचे चार बळी

गुवाहाटी : वृत्तसंस्था

पंजाब किंग्जने राजस्थान रॉयल्सचा पराभव करून आयपीएलमध्ये सलग दुसरा विजय मिळवला. राजस्थानने नाणेफेक जिंकून प्रथम गोलंदाजी स्वीकारल्याने पंजाबने प्रथम फलंदाजी करताना १९७ धावा केल्या होत्या. प्रत्युत्तरात राजस्थानचा संघ केवळ १९२ धावा करू शकला. त्यामुळे त्यांना पाच धावांनी विजय मिळता आला. या सामन्यात पंजाबकडून गोलंदाजीत नॅथन एलिसने सर्वाधिक चार बळी घेतले.

या सामन्यात १९८ धावांच्या लक्ष्याचा पाठलाग करताना रविचंद्रन अश्विनला राजस्थान रॉयल्सच्या सलामीला यशस्वी जैस्वालसह मैदानात पाठवण्यात आले. यशस्वीने आपल्या डावातील पहिल्या चेंडूवर षटकार ठोकला, मात्र त्यानंतर आठ चेंडूत ११ धावा काढून तो अर्शदीपचा बळी ठरला. यानंतर फलंदाजीला आलेल्या जोस बटलरने अश्विनसोबत वेगाने धावा करण्यास सुरुवात केली. राजस्थानला २६ धावांच्या स्कोअरवर दुसरा धक्का अश्विनच्या रूपाने बसला, जो खाते न उघडता पॅव्हलियनमध्ये



परतला. यानंतर बटलर आणि कर्णधार संजू संमसनमध्ये तिसऱ्या विकेटसाठी १४ चेंडूत ३१ धावांची भागीदारी झाली. राजस्थानला ५७ धावांवर तिसरा मोठा धक्का बटलरच्या रूपाने बसला, जो १९च्या वैयक्तिक स्कोअरवर नॅथन एलिसचा बळी ठरला.

कर्णधार संजू संमसनने देवदत्त पडिकलसह धावसंख्या पुढे नेली, ज्यामध्ये चौथ्या विकेटसाठी दोघामध्ये ३४ धावांची भागीदारी पाहायला मिळाली. संमसन २५ चेंडूत ४२ धावांची शानदार खेळी करून पॅव्हलियनमध्ये परतला. राजस्थान संघाने

१२४ धावांपर्यंत आपले सहा महत्त्वाचे गडी गमावले होते.

या सामन्यात शिमरॉन हेटमायरने संघाला विजय मिळवून देण्यासाठी वेगवान धावा करण्याचा प्रयत्न केला, मात्र तोही १८ चेंडूत ३६ धावांची झटपट खेळी करत पॅव्हलियनमध्ये परतला. त्यानंतर ध्रुव जुसेल १५ चेंडूत ३२ धावांवर नाबाद राहिला. अशा प्रकारे राजस्थान संघाला या सामन्यात पाच धावांनी पराभवाला सामोरे जावे लागले. या सामन्यात पंजाबकडून नॅथन एलिसने चार, तर अर्शदीप सिंगने दोन बळी घेतले.

तत्पूर्वी पंजाबकडून कर्णधार शिखर धवन आणि प्रभसिमरन सिंग या जोडीने फलंदाजीत खूप महत्त्वाची भूमिका बजावली. या दोघामध्ये पहिल्या विकेटसाठी ९० धावांची भागीदारी झाली होती. प्रभसिमरनने ३४ चेंडूत ६० धावा केल्या. धवनने शेवटपर्यंत फलंदाजी करताना ५६ चेंडूत नऊ चौकार आणि तीन षटकारांच्या मदतीने ८६ धावांची उत्कृष्ट खेळी साकारली. पंजाबने २० षटकांत चार गडी गमावून १९७ धावा केल्या. राजस्थानकडून सामन्यात जेसन होल्डर दोन, तर रविचंद्रन अश्विन आणि युजवेंद्र चहल यांना एक बळी मिळविला.

माजी क्रिकेटपटू

सुधीर नाईक यांचे निधन

मुंबई : प्रतिनिधी

भारतीय क्रिकेट संघाचे माजी सलामीवीर सुधीर नाईक यांचे बुधवारी (दि. ५) अल्पशा आजाराने मुंबईतील रुग्णालयात निधन झाले. ते ७८ वर्षाचे होते आणि त्यांच्या पश्चात एक मुलगी आहे. क्रिकेट मधून निवृत्ती घेतल्यानंतर त्यांनी कोविंगसोबत पीच क्युरेटर म्हणूनही काम केले.

सुधीर नाईक हे मुंबई क्रिकेट विश्वातील अत्यंत प्रतिष्ठित व्यक्ती आणि रणजी ट्रॉफी विजेते कर्णधार होते. त्यांच्या नेतृत्वाखाली संघाने १९७०-७१ हंगामात रणजी विजेतेपद पटकाविले. सुनील गावसकर, अजित वाडेकर, दिलीप सरदेसाई आणि अशोक मांकड यांसारख्या बड्या खेळाडूशिवाय मुंबईने त्या मोसमात रणजी करंडक जिंकल्यामुळे नाईक यांच्या नेतृत्वाचे खूप कौतुक झाले होते. ते मुंबई निवड समितीचे अध्यक्षही होते. नंतर त्यांनी वानखेडे स्टेडियमचे क्युरेटर म्हणून काम केले.

रेवडंड्यात आमदार चषक क्रिकेट स्पर्धा

रेवडंडा : प्रतिनिधी

रेवडंडा हरेक्षर मैदानात यंग स्टार क्रिकेट संघाच्या वतीने ६ ते ९ एप्रिलदरम्यान आमदार महेंद्र दळवी चषक टेनिस बॉल मर्यादित षटकांची क्रिकेट स्पर्धा आयोजित करण्यात आली आहे. या स्पर्धेचा शुभारंभ गुरुवारी (दि. ६) शिवसेना तालुका अध्यक्ष प्रफुल्ल मोरे यांच्या हस्ते झाले.

उद्घाटन समारंभास शिवसेना शहर अध्यक्ष योगेश पिटनाईक, उपाध्यक्ष विजय हाडकर, सेक्रेटरी समीर आठवले, खजिनदार केदार खोत, सदस्य विवेक दांडेकर, मनसूर तांडेल, शैलेश गोंधळी, चंद्रकांत दांडेकर, सामाजिक



(छाया : महेंद्र दळवी)

कार्यकर्ते राजू चुनेकर, हेमंत गुंडा आदी उपस्थित होते. या स्पर्धेत प्रथम क्रमांक विजेत्या संघास ५० हजार रुपये, द्वितीय २५ हजार, तृतीय व चतुर्थ क्रमांकास

प्रत्येकी १५ हजार रुपये आणि चारही विजेत्यांना चषक देण्यात येणार आहे. त्याचप्रमाणे उत्कृष्ट फलंदाज, उत्कृष्ट गोलंदाज, सामनावीर अशी बक्षिसे आहेत.

बॅडमिंटन स्पर्धेत मंजुनाथ, राजावत विजयी



ऑरलिनस (फ्रान्स) : वृत्तसंस्था

भारताच्या समीर वर्मा आणि सायना नेहवाल या प्रमुख बॅडमिंटनपटूंचे ऑरलिनस मास्टर्स स्पर्धेतील आव्हान बुधवारी पहिल्याच फेरीत संपुष्टात आले, तर राष्ट्रीय विजेता मिथुन मंजुनाथ आणि प्रियांशु राजावत यांनी विजयी सलामी देत आपल्या मोहिमेस सुरुवात केली.

समीरला पहिल्या फेरीत आर्यलडच्या निहत एग्नानकडून १९-२१, २१-१९, २१-१७ असा

पराभव पत्करावा लागला. महिला एकेरीत सायना नेहवालसह आकर्षी कश्यपचेही आव्हान संपुष्टात आले. सायनाला पात्रता फेरीतून आलेल्या तुकीच्या नेस्लीहान यिजीटकडून १६-२१, १४-२१ अशी, तर आकर्षीला जपानच्या नात्सुकी निडाराकडून ८-२१, २१-१३, ८-२१ अशी हार पत्करावी लागली.

पुरुष एकेरीत राष्ट्रीय विजेत्या मिथुन मंजुनाथने शानदार सलामी दिली. मंजुनाथने डेन्मार्कच्या व्हिक्टर स्वेण्डसेनचा २४-२२, २५-२३ असा पराभव केला. राजावतने भारताच्याच किरण जॉर्जला २१-१८, २१-१३ असे पराभूत केले. मंजुनाथ दुसऱ्या फेरीत तैवानच्या यु जेनशी, तर राजावत अक्वल मानांकित कॅटा निशिमोटोशी खेळले.

यादरम्यान अग्रिप्रचिंतन...

सावळे ग्रामपंचायत माजी सरपंच

संतोष माळी

यांना वाढदिवसाच्या हार्दिक शुभेच्छा!

भाजपा

सौजन्य : डॉ. अविनाश गाताडे

श्रावपूर्ण श्रध्दांजलि

कै. काना हिरु ठाकूर

यांचे शनिवार दि. ०९/०४/२०२३ रोजी अल्पशा आजाराने देवाहा झाली.

त्यांच्या आत्म्यास चिरःशांती लाभो हीच ईश्वर चरणी प्रार्थना !

दशक्रिया विधी : सोमवार दि. १०/०४/२०२३ रोजी श्री क्षेत्र नाशिक येथे होईल

उत्तरकार्य (तेरावा) : गुरुवार दि. १३/०४/२०२३ रोजी राहत्या घरी रोडपाती येथे होईल.

तेराव्या निमित्त किर्तन सकाळी १० ते १२ वा.

किर्तनकार **ह. भ. प. लालचंद महाराज राजे (त. मजकुर)**

मुतुंगमणी : पार्थ भोईर (ओवे)

किर्तनसाथ : संतोषवुवा (ओवे), जगन्नाथवुवा पाटील (उत्तरशिवा)

शाकाहल

श्री. बुधाजी हिरु ठाकूर (भाऊ) श्री. अन्नामराव हिरु ठाकूर (भाऊ) श्री. शुक्राचार्य हिरु ठाकूर (भाऊ)

श्री. भोवराव काना ठाकूर (मुलगा) श्री. लुदेश काना ठाकूर (मुलगा) श्री. निनेश जनार्दन ठाकूर (पुतण्या)

मं. भा. राधा काना ठाकूर (पत्नी) सौ. विजेता पंडीत म्हात्रे (मुलगी) सौ. मिलल कंठार भोपी (मुलगी)

समस्त ठाकूर परिवार व ग्रामस्थ मंडळ, रोडपाती

कार्यसम्राट आमदार

मा. श्री. **महेंद्र थोरवे**

कर्जत-खालापूर विधानसभा मतदारसंघ

यांना वाढदिवसाच्या हार्दिक शुभेच्छा....!

7 एप्रिल

* शुभेच्छुक : कर्जत - खालापूर तालुक्यातील पदाधिकारी व शिवसैनिक

दैनिक राम प्रहार या वृत्तपत्रातून प्रसिद्ध होणाऱ्या जाहिरातीतील सेवा, उत्पादने अथवा त्यासंदर्भातील कोणत्याही दाव्यांची वा उपयोगाची कोणतीही हमी वा जबाबदारी मल्हार नेटवर्क प्रा. लि. अंतर्गत दैनिक राम प्रहार घेणार नाही. दैनिक राम प्रहार या वृत्तपत्रातून प्रसिद्ध होणाऱ्या विविध जाहिरातीची खातरजमा व शहानिशा वाचकांनीच करून संघितांशी व्यवहार करावेत. त्यासंदर्भात प्रसिद्ध झालेल्या दाव्यांच्या पूर्ततेची, तसेच कोणत्याही मजकुराची कोणतीही हमी वा जबाबदारी मल्हार नेटवर्क प्रा. लि. अंतर्गत दैनिक राम प्रहारचे मुद्रक, प्रकाशक, संपादक वा मुख्य संपादक यांच्यावर राहणार नाही, याची दैनिक राम प्रहारच्या वाचकांनी आणि जाहिरातदारांनी नोंद घ्यावी. -मुख्य संपादक

हे पत्र मालक मल्हार नेटवर्क प्रा. लि. करिता मुद्रक, प्रकाशक कृष्णा चांगू ठाकूर यांनी सिद्धकला प्रिंट मीडिया अॅण्ड पब्लिकेशन्स प्रा. लि., डब्ल्यू २३० टीटीसी इंडस्ट्रियल एरिया, एमआयडीसी, ठाणे-बेलापूर रोड, कोपरखैरणे, नवी मुंबई ४०० ७९० येथे छापून अस्मायूर प्राईड, गाळा नं. ४, रुपाली चौक, पनवेल. ४१० २०६. रायगड येथून प्रकाशित केले. RNI Regn. No. MAH/MAR/2008/26534, मुख्य संपादक : देवदास मटाले. पोस्टल परवाना क्र. एनएमबी/१२०/२०२०-२२. कार्यालय संपर्क : दूरध्वनी ०२२-२७४८०१००, २७४९०१०० e-mail : ramprahar@gmail.com